小记者习作选登

看我妈七十二变

论谁更有个性? 那非我妈莫属! 别人撑 破了天也就两三种,我妈可大不一样!她跟 孙大圣一样有七十二变,一会儿温柔、一会儿 凶神恶煞、一会儿搞笑、一会儿幼稚,总之变 化奇多。

第一变:温柔。我妈可温柔了!不管 是我在看书、玩游戏、吃饭、甚至睡觉的时 候都是一如既往的温柔。不管我在干什 么,总有妈妈温柔的声音在提醒着我。比 如有一天,我正在看书,脸都贴在书本上 了,恨不得把书都要吞下去了,妈妈走了过 来轻声细语地说:"宝贝,看看你,头都这 么低了,对颈椎和眼睛都不好,快点把头抬 起来!"一边说一边把我的头轻轻地扶正, 她总是那么不厌其烦,一次又一次地纠正 着我的坐姿。

第二变:火爆。我妈虽脾气好,但"火 山总有爆发的时候,管你是死火山还是活 火山"。我妈一般不生气,可一旦动了真 火,那叫一个震天荡地、鸡犬不宁、死去活 来……就在昨天早上,已经8点了,可我瞌 睡虫上身,怎么都起不来,一分钟之前老妈 才下了最后通牒,不过,才过了一秒钟,老 妈提着鸡毛掸子杀气腾腾地冲了进来。于 是,功夫大战就此开始:老妈挥起鸡毛掸子 就是一个"横扫千军",我以"铁板桥"应 之,老妈见势又是一招"武松打虎",吓得 我一个"鲤鱼打挺"弹了起来,谁知我的头 和鸡毛掸子来了个亲密接触,于是乎,此次 功夫大战,老妈完胜。

第三变: 搞笑。搞笑也是我妈的一大长 处,搞笑比得过她的,一只手都数得过来。

在家里,我和老妈被老爸称为"哼哈二将", 平日说话间,不经意间甩出的段子,常常逗 得大家哈哈大笑,笑声十里飘。有一次,我 和妈妈对视了一眼,明白了对方的意思,于 是就一人一句地讲起了一个笑话: 医院为防 止病人出逃外设100道围墙。两精神病患 者仍欲逃出医院。于是努力翻墙。翻至第 30 道墙下。"累了么?""不累。"于是二人继 续向外翻。翻至第60道墙下。"你累了么?" "不累。"于是二人继续向外翻,翻至第99道 墙下。"你累了么?""累了!""那好,我们翻 回去吧。"过了几秒钟,大家反应过来后才 哈哈大笑。

总之,我妈就是那么多变,请记住,我妈 有七十二变!

实验小学 603 班 王海容

乡村四月

乡村的四月总是格外美丽。

田野里,一大片一大片金灿灿的油菜 花特别引人注目。远远望去,油菜花田就 像一大块巨型的抹茶味奶油蛋糕,让人情 不自禁地走上前去。顿时,浓浓的花香立 刻扑鼻而来,连微风里都弥漫着菜花的香 味呢!

油菜花旁,一块块麦苗地绿得十分

鲜亮。风一吹,麦苗儿晃动着脑袋,扭 动着身子,跳起了欢乐的舞蹈。妈妈 说等到盛夏再来,风吹麦浪的感觉更

放眼望去,黄绿之间还夹杂着丝丝红 色。原来是田野中的小路上,桃树开花了。一 朵朵红艳艳的桃花笑得正欢。村子边上,一朵 朵梨花迫不及待地换上了雪白的纱裙,赶来参 加春天的盛会。

小河边,柳树姑娘梳理着柔软的长发。 走近细看,柳条上已经钻出了新叶,嫩嫩的, 绿绿的。不远处,一朵朵桃花竞相开放。哈 哈,这就是"桃红柳绿"呀!

> 乡村四月,美不胜收,让我流连忘返。 信达外国语学校203班 张诗琪

> > 指导老师:李继凤

恐龙来了

很久很久以前,还没有人类的时候,陆地 上就有一种生物,叫恐龙。说起恐龙,那可是 司马昭之心——路人皆知,但你见过恐龙 么? 我可是亲眼目睹过哦。

有一天,妈妈给我买了一盒巧克力,我高 兴极了,马上就吃了一颗,只听见"嗖"的一 声,我穿越到了恐龙时代,我想,莫非这是一 种能够让人穿越的巧克力? 没等我想明白是 怎么回事,一只比我还大好几倍的恐龙来了, 它肚子不大,头也很小,腿短短的! 恐龙也太 丑了吧,和我想像的怎么完全不一样啊!看 上去这么笨重,应该是草食恐龙吧!

顿时吓死我了,我可对恐龙没什么研究,那我不就成了举世闻名的人物啦!嘿嘿嘿

谁来救救我呀! 各种不妙的下场统统在我脑 海里浮现:"被恐龙吃掉""被恐龙踢飞""被恐 龙压成肉饼"。天呐!想到这些,我真不敢往 下想了,太可怕了! 恐龙还没怎么样就要被 自己吓出心脏病来了。

万万没想到的是,这只恐龙扫了我一眼, 头也不回就走了,十分傲慢太好了,逃过一

继续走下去,是一片树林,我看见了一窝 恐龙蛋,恰巧母恐龙不在,太棒了,我又开始 想:偷一个恐龙蛋回家,放在空调房里,把小 恐龙叫出来,给小伙伴们看看,再交给国家,

不管三七二十一,我立马跑到窝旁,抱 了一个恐龙蛋就跑——这蛋很重,再加上我 跑步慢,感觉自己就一直在窝旁边转悠。 "怦"的一声,这只恐龙蛋破了,从里面出来 一只恐龙,大事不妙,小恐龙第一声叫的就 是"妈妈"。就在这时,它的妈妈听见叫声 匆匆跑来,那神情像要把我吃了,我连忙扔 下小恐龙,又吃了一颗巧克力,回到了现

我的旅行就是这样,你是不是也想去玩 玩? 我可有巧克力哦!

临平二小 503班 陶美含

虫儿和蝶儿

菜叶上的小露珠,在阳光的照耀下,散发 着迷人的光芒。菜叶的背面,却发出一声声 的叹息,一条小青虫正伤心着呢。

昨天,她看到了蝶儿,穿着一身花衣 裳,在花丛中翩翩起舞,那舞姿别提有多 美! 太阳公公对她特别青睐,给那对翅膀 涂上了一层金色。她一会儿飞入草丛, 会儿飞到高高的花枝上。花儿们都非常乐 意跟她"亲密接触",都摆动着腰肢,绽开 了笑脸。

看蝶儿活得那样精彩,虫儿好悲伤。

虫儿在菜叶上不想动弹,昨晚,她一夜没 睡好。眼前老是浮现蝶儿舞姿翩翩的情景, 是眼花了?"你知道吗,你让我心烦,我不想看 见你。""啊?我又没招惹你呀,为什么心烦?" "原来不是幻觉,是蝶儿,我有好多话想说 呢!"

于是,虫儿把心事一股脑儿倒了出来.有

人倾听真好,心里舒服多了。蝶儿听完,笑 了:"你的现在,就是我的过去。我的现在,会 是你的将来。""真的?那我一定不灰心,不放 弃,努力爬行!"

也许,几个月后,你会发现,菜园里有一 只美丽的蝴蝶,正扇动着翅膀翩翩起舞。你 还认得出她吗?

> 逍林镇中心小学405班 周思瑶 指导老师:张红霞

小记者活动公告

2017年马上过半,在上半年的时间里, 小记者团开展了众多丰富多彩的活动,如义 务植树、G20工业之旅、参观自来水、母亲节 观影、小小摄影师、小特种兵体验等十余场活 动。活动报名信息发布后,家长们对活动报 名是非常踊跃。由于场地限制或活动安全等

原因,部分活动会有名额限制,我们都遵循先 报先得的原则,所以,请家长看到活动信息就 第一时间报名。

在过去的这半年中,有些小记者已经参 加多次活动,而有些小记者可能一次都未参 加,在此特别提醒半年来未参加过活动的小 记者,不仅要时常关注我们的活动发布平台, 更要多动手写稿、投稿,我们在暑假期间也会 增加活动项目和次数,望小记者踊跃报名加 人队伍。我们活动发布渠道主要以短信通知 和微信公众号"余杭生活小记者团"发布,望 各位家长和小记者多关注多留意。